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Hieronder worden vragen gesteld waarmee de leden van de vereniging hun mening 
kunnen aangeven m.b.t. het nationaal vliegprogramma 2019.  
Per onderdeel en over het totale schema worden vragen gesteld, waarbij per vraag één 
antwoord gegeven kan worden. Er worden geen vragen gesteld over de overnachtfond, 
dit laten we over aan de overnachtfondspelers. 
 
Achter de antwoorden staan de percentages van de antwoorden die gegeven zijn door 
de verenigingen waarbij rekening is gehouden met het aantal leden. 
 
Nationaal vliegprogramma 
 
1. Is het een goede zaak om een nationaal vliegprogramma te hebben? Zodat alle 

afdelingen in het weekeinde een zelfde soort vlucht hebben. 
a. Ja    66 
b. Nee    34 
c. geen mening  00 

 
2. Was de start van de eerste klokvlucht op 13-04-2019 acceptabel? 

a. nee, te vroeg  09 
b. nee, te laat   01 
c. ja     90 
d. geen mening  00  

 
Vitesse 
 
3. Was het aantal vitessevluchten afgelopen jaar, 9 stuks, acceptabel? 

a. nee, te veel  86 
b. nee, te weinig  00 
c. ja    13 
d. geen mening  01 

 
4. Was de opbouw van het vitesseprogramma, beginnend met vier vitessevluchten en 

daarna vitessevluchten naast de dagfondvluchten, acceptabel? 
a. Ja    83 
b. nee, aaneensluitend 17 
c. geen mening  00 

 
Midfond 
 
5. Was het aantal midfondvluchten afgelopen jaar, 7 stuks, acceptabel? 

a. nee, te veel   50 
b. nee, te weinig  00 
c. ja    45 
d. geen mening   05 

 
6. Was de opbouw van het midfondprogramma, beginnend met 2 midfondvluchten 

voor de 1e dagfondvlucht en daarna midfondvluchten tussen de dagfondvluchten, 
acceptabel? 
a. Ja    90 
b. nee, te weinig midfond 00  



c. nee, te veel midfond 05 
d. geen mening   05 

 
Dagfond 
 
7. Was het aantal dagfondvluchten afgelopen jaar, 6 stuks, acceptabel? 

a. nee, te veel   56 
b. nee, te weinig  00 
c. ja    41 
d. geen mening   03 

 
8. Was het goed dat er in het weekeinde van de dagfond ook vluchten voor de 

vitesse/midfondspelers georganiseerd werden? 
a. Ja    72 
b. Nee    20 
c. geen mening  08 

 
9. Is de afstand voor de dagfond voor de verste vlucht (Bourges) voor uw leden 

acceptabel? 
a. nee, te ver   26 
b. nee, te kort   06 
c. ja    66 
d. geen mening  02 

 
Overige vragen oude duiven programma 
 
10. Hoe is het gezamenlijk inkorven (en lossen) van jong en oud bevallen? 

a. Goed    19 
b. niet goed   76 
c. geen mening.  05 

 
11. Was het einde van het oude duiven programma op 03-08-2019 acceptabel? 

a. nee, te vroeg  00 
b. nee, te laat   48 
c. ja    50 
d. geen mening  01 

 
Jonge duiven 
 
12. Was de start van het jonge duivenprogramma op 22-06-2019 acceptabel? 

a. Ja    00 
b. nee, te laat   00 
c. nee, 2 weken te vroeg 28 
d. nee, 4 weken te vroeg 67 
e. nee, 6 weken te vroeg 05 
f. geen mening  00 
 

13. Was het aantal jonge duivenvluchten afgelopen jaar, 10 stuks gepland waarvan er 8 
zijn door gegaan, acceptabel? 
a. nee, te veel   80 
b. nee, te weinig  00 
c. ja    20 
d. geen mening   00 



 
 

 
14. Was het aantal africhtingsvluchten voor de jongen acceptabel? 

a. nee, te veel   03 
b. nee, te weinig  12 
c. ja    85 
d. geen mening  00 

 
15. Vijf inkorvingen (één is niet doorgegaan) op de donderdagavond (dus 2 nachten 

mand), was dat acceptabel? 
a. nee, te veel   68 
b. nee, te weinig  00 
c. ja    32 
d. geen mening  00 

 
16. Is de week rust tussen de laatste jonge duivenvluchten goed bevallen? 

a. Ja    00 
b. Nee    90 
c.  geen mening  10 

 
17. Is de opsplitsing van het jonge duivenprogramma in vitesse-jong en midfond-jong 

goed bevallen? 
a. Ja    07 
b. Nee    75 
c. geen mening   18 

 
18. De laatste jonge duivenvlucht op 14-09-2019, was dat acceptabel? 

a. nee, te vroeg  10 
b. nee, te laat   47 
c. ja    42 
d. geen mening  01 

 
Natour  

 
19. Was het aantal natourvluchten afgelopen jaar, zeven stuks waarvan één niet door is 

gegaan, acceptabel? 
a. nee, te veel   61 
b. nee, te weinig  00 
c. ja    39 
d. geen mening   00 

 
20. De laatste natourvlucht op 14-09-2019 was dat acceptabel? 

a. nee, te vroeg  02 
b. nee, te laat   04 
c. ja    89 
d. geen mening  05  


